ОБЪЯВЛЕНИЕ

Ежегодно, в соответствии с п. 5 статьи 23 Закона Республики Казахстан «О государственных услугах» проводятся публичные обсуждения  отчетов деятельности по вопросам оказания государственных услуг, с участием услугодателей, заинтересованных физических и юридических лиц.  Проведение публичных обсуждений отчетов о деятельности в сфере оказания государственных услуг направлено  на информирование населения по вопросам  оказания государственных услуг в курируемой сфере. Публичные обсуждения также призваны обеспечить реализацию принципов подотчетности и прозрачности деятельности услугодателей, качества и доступности государственных услуг, постоянного совершенствования процесса оказания государственных услуг, экономичности и эффективности их оказания.
С 20 декабря по 26 декабря 2024 года на сайте КГУ "Общеобразовательная школа № 14 имени Дм. Карбышева отдела образования города Рудного" Управления образования акимата Костанайской области «Государственные услуги» в подразделе «Публичные обсуждения» размещен отчет о результатах деятельности в сфере оказания государственных услуг за 2023 год.
Жителям города будет предоставлена возможность оставить предложения или замечания в окне «Комментарий».
Обращаемся ко всем жителям города с просьбой принять активное участие в публичных обсуждениях.
          По итогам публичных обсуждений на сайте КГУ "Общеобразовательная школа № 14 имени Дм. Карбышева отдела образования города Рудного" Управления образования акимата Костанайской области будет размещено заключение об итогах публичных обсуждений.
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